Pendulum Search Algorithm (PSA)

Ecuaciones de movimientos general
X[Ij_l — Xltj —|_ pend,-tij o (Bestjt — X,tj) (1)
pend;; = 2. exp(ﬁ) - (cos (2 -7 - rand)) (2)

Este documento corresponde a pruebas hechas con algoritmo escrito en python, variando
parametros iniciales para observar funcionamiento y evolucién de soluciones.

Parametros iniciales por defecto:

Considerando
Min z = x¥ + x5 + x3

Sujeto a
X1, X2, X3 € [—100, 100]

Configuracién inicial de PSA:
@ Tamaiio de la poblacién: 4 individuos
@ Nimero maximo de iteraciones: 100 iteraciones

@ Constante a = 2

Variando Amplitud

Si bien el paper original asigna el valor 2 como constante, se hicieron pruebas tomando
otros valores.
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valor ae variapnle
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Evolucién de x1, x2 y x3 por individuo (PSA)
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A=4

Evolucién de x1, x2 y x3 por individuo (PSA)
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Si valor constante de amplitud es demasiado bajo, la fase de exploracién es demasiado

Ana

timas.

6n que no son ép

corta, por lo que se explotan areas de soluci

Si el valor es muy alto, el método no deja de explorar hasta el final de las iteraciones, por lo

que puede no darse una explotacion de buena calidad.



Variando Tmax : Cantidad de Iteraciones Maximas
Tmax=100

Evolucion de x1, x2 y x3 por individuo (PSA)

100 4 — Ind1-x1
—=- Ind1-x2
—-= Ind1-x3
75 A Ind 2 - x1
Ind 2 - x2
Ind 2 - x3
507 — Ind3-x1
—==Ind 3-x2
° 25 4 —-= Ind 3-x3
] — Ind 4-x1
£ ——- Ind4-x2
> —_— 5
> o4 Ind 4 - x3
o
5
o
> —251
—504
—75 4
—100 +
T T T T T T
0 20 40 60 80 100
lteraciones

FAMILIA FIMAL

Individuo 1: x 2.76834272¢ -3 7 -3.8152971 ], fitness
Individuo 2: x z .2 il .81528874], fitness
Individuo 3: z 2728 - 7 38465], fitness

Individuo 4: x 2.7035168 .198836872 -3.81526785], fitness

BEST :
Individuo 3: x 2.70342728 . 3.81538465], fitness




Tmax=20
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FAMILIA FIMAL
Individuo 1:
Individuo 2:

-8.60958114 1: r 3], fitness =

Evolucion de x1, x2 y x3 por individuo (PSA)
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FAMILIA FIMAL

Individuo 1: x 1.841620662-81 1.78216210=-81 -3.8 fitness
Individuo 2: x = [-1.84182066e-81 1. . 82546742 3], fitness
Individuo 3: x 1.841829606e-81 1. . 82546742 ], fitness

Individuo 4: x il il Op-8 . 82540742 ], fitness

BEST :
Individuo 1: x 1.84182966e-81 1.7821621%9e-81 -8.82548742e-685], fitness

Analisis
Si se utilizan pocas iteraciones el método puede no alcanzar a obtener soluciones
aceptables.

Si el valor es muy alto, el método si obtiene buenas soluciones, pero a costa del tiempo de
ejecucion (si el problema es muy complejo puede ser un aspecto importante a considerar).

Variando m : Cantidad de Individuos
4 individuos
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FAMILIA FIMAL
Individuo 1: x
Individuo 2: x
Individuo 3

], fitness

74], fitness =
£5], fitness
.81526785], fitness

Individuo 4: x

BEST :
Individuo 3: x 2.78342728 . 3. fitness




2 indiviuos

Evolucion de x1, x2 y x3 por individuo (PSA)
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FAMILIA FINAL
Individuo 1:
Individuo 2:

7844563 ], fitness
. 78445 1. fitness

BEST:

Indi , Fitness
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FAMILTA FIMAL
Individuo 1: x
Individuo 2: x
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BEST :
Individuo 5: x .287092873  1.83279563 3], fitness

Analisis
Si se utilizan pocos individuos puede darse que la fase de exploracién no es eficaz, y obtener

soluciones pobres.

Si el valor es muy alto, el método si obtiene buenas soluciones, pero a costa del tiempo de
ejecucion y uso de recursos (si el problema es muy complejo puede ser un aspecto
importante a considerar).



